



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

КОММУНА



Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

В СТРАНЕ И МИРЕ

■ В КРЕМЛЕ СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА ВЛАДИМИРА ПУТИНА С ПРЕЗИДЕНТОМ ИНДОНЕЗИИ МЕГАТАРИ СУКАРНОПУТРИ.

«Сегодня руководство Индонезии проводит политику, направленную на укрепление всеобщего мира, на укрепление Движения неприсоединения», — заявил российский лидер, открывая переговоры. Владимир Путин отметил, что «в последнее время ситуация в том числе экономическая, в Индонезии улучшилась», и это, по словам Президента, дает основания для успешного развития российско-индонезийских связей в различных областях.

■ НЕДОБРОСОСВЕСТНЫЙ ПРОДАВЕЦ БОЛЬШЕ НЕ СМОЖЕТ ОСТОРПИТЬ В СУДЕ СДЕЛКУ С ИМУЩЕСТВОМ «ДВИЖИМЫМ И НЕДВИЖИМЫМ», ЕСЛИ ПРИ ЕЕ ЗАКЛЮЧЕНИИ ОН НАРУШИЛ ЗАКОН.

Такое решение принял в понедельник Конституционный суд России.

■ В РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ НАДЕЮТСЯ НА ПОМОЩЬ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА ИТАЛИИ СИЛЬВИО БЕРЛЮСКОНИ В РАЗРЕШЕНИИ ПРОБЛЕМЫ МЕЖДУ МОСКОВСКИМ ПАТРИАРХАТОМ И ВАТИКАНОМ. На днях С.Берлускони на встрече со своим российским коллегой Михаилом Касьяновым сказал, что может встретиться с патриархом Московским и всеми Руси Алексием II, чтобы проложить дорогу для визита папы римского в Россию.

■ СПИСОК ИЗ 55 РАЗЫСКИВАЕМЫХ ЦРУ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ВЫСШЕГО ИРАКСКОГО РУКОВОДСТВА ПРОДЛЯЕТ УМЕНЬШАТЬСЯ. Американцам удалось поймать министра науки и образования, а также зятя Саддама Хусейна. А Джордж Буш уже подумывает о проведении военного парада по случаю победы. Из Ирака приходят последние военные новости: отпустили из плена 877 иракских солдат. Морские пехотинцы покидают Багдад.

■ АДМИНИСТРАЦИЯ СИА НЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНА В СКОРЕЙШЕМ СТРОМОСТИ ДЕМОКРАТИИ В ИРАКЕ, СЧИТАЕТ КУВЕЙТСКАЯ ГАЗЕТА «АЛЬ-ВАТАН». По мнению газеты, строительство демократии в Ираке не является приоритетной задачей США, которые полагают, что не в интересах иракцев быстрый переход к гражданской администрации.

■ В ЧЕЧЕНСКОМ ГОРОДЕ АРГУН В НОЧЬ НА ПОНДЕЛЬНИК ПОГИБ НАЧАЛЬНИК МИЛИЦИИ ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПASНОСТИ ЧУНСКОГО УВД ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДПОЛКОВНИК НИКОЛАЙ НОВИЦКИЙ. Это произошло в результате интенсивного обстрела милиционерами патруля. Ранения различной степени тяжести получили два майора и три старших лейтенанта милиции, командированные в Чечню из Кировской и Иркутской областей.

Материалы РИА «Новости», «Газеты.Ru», «Интерфакс».

ВЕСЕННИЙ ДЕНЬ ГОД КОРМИТ

Большинство сельхозпредприятий в южных районах Воронежской области приступили к севу. В нынешнем году он начался «отложенным» более чем на месяц, по сравнению с прошлым сезоном, поэтому в работу включена вся техника и используется она максимально. Так, в Павловском районе ГУП «Воронежинвест» (это два холдинга) выращивают свеклу, рапс, ячмень и однолетние травы. А исследование почвы в северных районах показывают, что несмотря на тепло, она еще недостаточно прогрела.



Православные христиане отметили Вербное воскресенье посещением храмов и прогулками за город. Впереди — светлый праздник Пасхи.

Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ДНЕВНИК

ПРАВОЗАЩИТНИКИ САМОСУДА

Александра ГЛУХОВА,
доктор политических наук,
обозреватель «Коммуны».



Одной из главных международных проблем минувшей недели оставалась Ирак и сопредельные с ним страны, в первую очередь, Сирия. Худшие прогнозы в отношении намерений американцев не останавливаются на достигнутом, кажется, подтверждаются. Сначала министр обороны США Дональд Рамсфельд обвинил ее в пособничестве Саддаму Хусейну, затем другое высокопоставленные чиновники из Вашингтона придумали новую страницу: Саддам спрятал в Сирии оружие массового уничтожения, поэтому территория этой страны также должна быть проницирована. Молодому сирийскому руководителю Башару Асаду пришлось столкнуться с проблемой, которая и не смылась его покойному отцу, опытному политику Хафизу Асаду. Как нетрудно догадаться, отказ предоставить территории своей страны не для международной, а для американской инспекции, может означать, что Сирия уготована судьба Ирака...

Недавно Джордж Буш прямо обвинил Дамаск в укрытии бежавших из Ирака высокопоставленных чиновников, а заодно иракское оружие массового поражения. Более того, Сирия, по словам Буша, якобы тоже имеет собственное химическое оружие. А поэтому, считает американский президент, сирийцам было неложно начать сотрудничество с коалицией. Складывается впечатление, что США, окрыленные успехами военной кампании против Ирака, начали потихоньку подбираться к очередной жертве,

благо массированная военная группировка в регионе уже имеется. И не только на Среднем Востоке: военное присутствие США сегодня распространяется на 140 стран, расположенных на пяти континентах, где находится более 200 военных баз. При таком военном перевесе в силах у американцев нет большого нужда в союзниках. Другое дело, что слишком откровенный, что либо самим американцам придется столкнуться с проблемой, которой и не смылась его покойному отцу, опытному политику Хафизу Асаду. Как нетрудно догадаться, отказ предоставить территории своей страны не для международной, а для американской инспекции, может означать, что проходящего Россия только выигрывает.

Проблему нейтрализации гегемонии для России экономических последствий пытаются решить члены российского правительства. Вице-премьер Александр Кургинян представлял Россию на сессии МВФ и Всемирного банка в Вашингтоне и сумел добиться неплохого междунationalного результата: в документах «большой восьмерки»

и МВФ закреплена ключевая роль ООН и Парижского клуба в деле восстановления Ирака. Применительно к России это означает, что российские компании в Ираке, выполняющие десятки контрактов на гражданских объектах, имеют шанс продолжить свою работу. Миссия Курдина закреплена в ходе визита в Италию премьер-министр Михаил Касьянов. Несмотря на то, что итальянское правительство рождается в мире стихийного антиамериканализма, игнорирующего интересы американцев не могут. Опрос российских граждан показал, что и они не видят для себя ничего хорошего от разгрома Ирака. 54 процента опрошенных предвидят негативные последствия для России по причине падения высоких цен на нефть; еще 36 процентов предполагают «самые тяжелые последствия». И лишь 1 процент оптимистов считает, что от проходящего Россия только выигрывает.

Проблему нейтрализации гегемонии для России экономических последствий пытаются решить члены российского правительства. Вице-премьер Александр Кургинян представлял Россию на сессии МВФ и Всемирного банка в Вашингтоне и сумел добиться неплохого междунationalного результата: в документах «большой восьмерки»

на, с содержанием которой они уже не первый год находятся. Отсюда — отчаянные волни на том, что место на американском корабле мы выбрали неудачно: был шанс оказаться на палубе, и нас отослали в трюм. И виноваты в этом, разумеется, патриоты-державники во главе с Президентом Владимиром Путиным, рискующим проявить национальность по отношению к старшему партнёру, «Вина». Президент же, что в России не нашлось личностей такого ранга и масштаба, которых открыто называли бы черные черные, а белое — белым. А главное — не призывают нас изо всех сил угощать и подражать Америке. Мы никогда не станем американцами, а вот собою быть перестанем.

Конец недели ознаменовался событием, которое, к сожалению, родит нас с худшими, криминальными чертами пресловутой Америки. На улице Свободы (1) почти у подъезда собственного дома был застрелен известный депутат Сергей Ющенков — очередная жертва в печальном ряду громких убийств, по сию пору не раскрытых. В рядах политической элиты — шок и недоумение: бизнес-самуилов не занимался, в политике был практически ни для кого не опасен по причине городского одиночества. Правда, в последнее время активно занялся парторганизаторством и даже успел зарегистрировать «Лiberальная Россия», со-председателем которой являлся. Но тут, похоже, и предъявили счет неким спонсорам, заставляющим не только о своих деньгах, но и о месте в партийном списке. Выстрел, открывший избирательный сезон — плохое предназначение.

НАГРАДЫ по информации из аппарата полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе

Указами Президента РФ Владимира ПУТИНА награждены

За заслуги в развитии физической культуры и спорта медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награжден БРЯЗУНОВ Павел Иванович — начальник Управления по физической культуре, спорту и туризму администрации области.

КОМАРОВУ Владимиру Алексеевичу — директору специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 3 г. Воронежа;

УЗБЕРГУ Евгению Найдоровичу — директору Воронежской школы высшего спортивного мастерства;

ЧУРИКОВОЙ Нине Егоровне — тренеру-преподавателю специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва № 12 г. Воронежа.

«Заслуженный учитель Российской Федерации»: ГРИГОРЬЕВУ Юрию Витальевичу — преподавателю физического воспитания профессионального училища № 20 г. Лиски Воронежской области.

«ЮКОС» отметил день рождения



Дмитрий Денисенко.
Фото Олега ПОЛЕХИНА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Гидрометцентра, сегодня днем по области переменная облачность, преимущественно без осадков, ветер переменный, дождь, ветер слабый, температура плюс 2-7, днем плюс 11-16.

24 апреля по области — без осадков, ветер умеренный, местами порывистый, сильный; температура ночью плюс 2-7, днем плюс 13-18.

АВТООТВЕТЧИК ПОГОДЫ
ВОРОНЕЖСКОГО ГИДРОМЕТЦЕНТРА

с 7 до 12 часов — прогноз на текущий день;
с 13 часов — прогноз на последующие три суток.



НАША «КОММУНА»
ЕСТЬ В СИСТЕМЕ
www.reklama-online.ru

Реклама
НЛОИН
ОБЩЕРОССИЙСКАЯ
СИСТЕМА ПОДАЧИ
РЕЙСОВ В ПЛЕЧАТНЫЕ СМС

Мысли
по поводу

Здоровые люди — это
больные, которые
еще не знают об этом.
Жюль РОМЕН,
французский писатель.

ПОСЛЕДНИЕ
ИЗВЕСТИЯ

Дискуссия по Уставу Воронежа

Под председательством руководителя гордумы Сергея Ко- лиуха состоялись Парламентские слушания по проекту Устава города Воронежа. Развернулась оживленная дискуссия, затронувшая вопросы принципиальной важности — о городской черте, об избрании и отстранении от должности главы муниципального образования, о сроках полномочий депутатов гордумы и главы города. Устав будет принят после того, как депутаты Государственной думы РФ одобрят в третьем чтении Закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Весенняя неделя добра

В Воронеже и области открылась благотворительная акция «Весенняя неделя добра». С инициативой ее проведения выступила региональная общественная детская организация «Искра» при поддержке Главного управления образования администрации области и отдела по работе с молодежью мэрии. Мероприятия недели объединили добровольцев и многие организации Москвы, Нижнего Новгорода, Краснодара, Перми, Саратова и других регионов России. Добровольцы из школ города будут работать в тех местах, где требуется остальная помощь: в детских домах и интернатах, больницах и домах престарелых.

Графическая гармония цены и качества

Об уверенном входении в рынок ОАО «Граффос» «Коммуна» не раз писала, подчеркивая, что наборы мебели «Граффос» кухня, сочетающие в себе современный дизайн и европейское качество, остаются доступными для широкого круга россиян. Новое подтверждение — проведенная Министерством экономики и развития в Москве выставка «Мебель России-2003». На ней «Граффос» удостоился сразу нескольких наград, и главная среди них — диплом «Гармония цены и качества».

В ВЭПИ — новый ректор

Выборы нового ректора стали главным пунктом повестки дня конференции трудового коллектива Воронежского экономико-правового института. Ее участники пришли предложить Александру Болдыреву, главе администрации Острогожского района, кандидатуру на должность и.о. ректора Сергея Иголкина. Сергей Иголкин изложил свое видение развития вуза, назвав в качестве приоритетных экономическое, учебно-воспитательное, социальное и морально-этическое направления. Подавляющим большинством голосов он был избран ректором ВЭПИ.

Мигрант — общество — государство

Вчера в Воронеже, в гарнизонном Доме офицеров, начала свою работу двухнедельная научно-практическая конференция «Мигрант — общество — государство». Ее организатор — городская общественная организация переселенцев «Духовное единство». На конференции рассматриваются обоснованности нового правового регулирования российского гражданина, обсуждаются проблемы миграционной ситуации в Воронежской области, формирования механизма взаимодействия общественных организаций и органов государственной власти в сфере защиты прав мигрантов.

Петропавловский «дед Мазай»

В полудень опрокинулась лодка и ее унесло течением. Человек в ледяной воде успел вцепиться в дерево и стал звать на помощь. К нему на выручку кинулся житель Петропавловского района Петр Скориков. Но когда встал на додлуг в свою лодку, она тоже перевернулась. Петр Иванович сумел вновь развернуть ее, сапогом вычиркал воду и спас пограничника из воды.

Сообщения подготовили:
Лариса КАСЮКОВА, Алексей СОЛОВЬЕВ,
Петр ЧАЛЬИ, Виталий ЧЕРНИКОВ.

Всегда на этом месте
рисует Анатолий Бавыкин

Потеряли еще одно
месторождение



